

KÖRKÉP

Óvodai beíratás, véradás DOMASZÉK. Az óvodai beíratás április 12–14-éig, 8-tól 16 óráig lesz az óvodában. A beíratáshoz vigyék magukkal a gyermek anyakönyvi kivonatát, lakcímkártyát, orvosi igazolást az óvodaerősségről, valamint a szülő/gondviselő személyi igazolványát.

– Véradást tartanak a sárkányhegyi közösségi házban (Dankó P. tér 11.) április 7-én, 10 és 13 óra között.



Találkozók, választási fórumok

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. Lázár János, a Fidesz–KDNP országgyűlési képviselő-jelöltje ma három helyszínen is rendezvényt tart. Délután 4 órától utcafórum lesz a Nádtető és a Hosszú utca kereszteződésében, a rendezvényház előtt a új-kishomokiaknak, míg délután 5-től a tanyaközpontban a barattyosiaknak, 6 órától pedig a belvárosi olvasóköri (Andrássy út 30.) a belvárosi lakosoknak tart választási fórumot.

– Kristó Gabriella, a Jobbik országgyűlési képviselő-jelöltje a tegnapi délelőtti találkozón betegség miatt nem tudott részt venni, ma viszont 10 órától és délután 5 órától az Andrássy úton, az OTP előtt találkozót tart, majd választási fóruma lesz este 7 órától a szikáncsi olvasóköri.

– Ma délután 6 órakor nyitják meg a fővárosi Mednyánszky Galériában a Nyitányt, a Vársárhelyi Képzőművészeti Szimpózium csoportos kiállítását, amely április 14-éig tekinthető meg.

Sokk Fesztivál amatőr zenekaroknak KISTELEK.

Sokk Fesztivál – Amatőr Zenekarok Találkozója címmel tartanak rendezvényt a kisteleki helytörténeti gyűjtemény kertjében április 16-án. A szervezők április 9-éig zenei stílustól függetlenül várják zenekarok jelentkezését a 62/597-421-es és a 70/335-6515-ös telefonszámon.

Húsvéti nyitva tartás SZEGED.

A húsvéti ünnepek alatt a sportuszoda vasárnap hétfőig nyitva tartás szerint üzemel, hétfőn zárva tart. Az Anna fürdő április 4-én és 5-én reggel 6-tól este 8-ig tart nyitva. A műjégy pálya vasárnap kinyit, hétfőn azonban nem lehet siklani a jégen.

Vesztség elleni vakcinák

ZÁKÁNSZÉK. Vesztség elleni vakcinákat szórnak szét a település legelőin április 3–8. között, ezért a kutyákat 14 napig megköve vagy zárva kell tartani. A kezelt területeken ez idő alatt tilos legeltetni. Aki a vakcinázott területen elhullott vadon élő vagy háziállatot talál, haladéktalanul értesítse a legközelebbi állatorvost, a helyi önkormányzatot vagy a vadásztársaságot. A családokba helyezett vakcina emberre és állatra ártalmatlan, de tilos hozzányúlni.

A CSONGRÁD MEGYÉBEN LISTÁT ÁLLÍTÓ 7 SZERVEZET PROGRAMJÁBÓL (4. RÉSZ)

Oktatásügyi elképzelések

Összehasonlíthatóvá szeretnénk tenni olvasóink számára a pártok programját, ezért felkértük a Csongrád megyében területi listát állító hét jelölőszervezetet, hogy mindegyik adjon rövid áttekintést a programjáról, terveiről. Most arra a kérdésre válaszolnak: melyek az oktatásügy kulcskérdései?



LMP: A ciklusként változó oktatáspolitikát, a

sokszor átgondolatlan reformok és a túlzott liberalizáció el lehetetlenítette a tanárok munkáját. Az iskola nem csökkenti, hanem növeli a szülők társadalmi helyzetéből fakadó különbségeket. Vissza kell állítani a tanári szakma megbecsültségét. Szükséges egy szakmai szervezetek által kidolgozott nemzeti stratégia, amelyet minden kormány követ. Meg kell szüntetni a korai, „készség” alapú szelektálást, a hangsúlyt az esélyteremtésre kell helyezni. A munkaerőpiac igényeinek megfelelően át kell alakítani a szakképzés és a felsőoktatás finanszírozását.



Civil Mozaik: A közoktatásban legyen

egy ügynevezett nemzeti minimumszint, és az legyen minden magyarországi településen megvalósítható. Az oktatásban – a szak- és felsőoktatásban egyaránt – a gazdaság várható igényeihez igazodó, szükséges szakmákat oktassanak. Fontos cél a pedagógusok megbecsülésének helyreállítása is. A jövőben nemzedékek tanárai ne azokból a hallgatókból kerüljenek majd ki, akik alacsony pontszámaik miatt más felsőoktatási intézménybe nem tudtak bejutni.



MDF: A magyar gazdaságban egyszerre van jelen munkaerőhiány, illetve tömeges munkanélküliség: az intézményeknek az oktatási rendszer minden szintjén a munkaerőpiac felé kell fordulni, biztosítva a tanulók sikeres és tartós elhelyezkedését. Minden intézmény kimeneti teljesítményét rendszeresen mérni és nyilvánosan értékelni szükséges. Fontos az egész napos iskola létrehozásának programja, amely feltétele az esélyegyenlőség érvényesülésének. Szükséges a szakmunkásképzés és a felsőoktatás gyökeres, átfogó reformja, vállalati és egyetemi kutatóintézetek átjárható hálózatának létrehozása.



Fidesz: A rendszerváltás után a külföldi tőkebefektetések

motiváló tényezője a hazai munkaerő jó szakértelme volt. Az elmúlt években az oktatás területén megbomlottak az egyensúlyok. A fiatalok nagyobb hányada vesz részt a felsőfokú oktatásban. A szakképzés nagyot vesztett presztízséből. Szükséges a vállalkozói utánpótlást biztosító fiatalok tudásának növelése. A magas hozzáadott értékű iparágak fejlesztéséhez szükség van a hazai természettudományos és mérnökképzés megerősítésére. Jelenleg a felsőoktatásban szerethető diplomák felére nincs piaci kereslet.



MIÉP: Új, nemzeti oktatási programot kell készíteni,

amely a tárgyi ismeretanyag elsajátítása mellett a nemzeti, történelmi, kulturális kincs megismertetését, befogadását írja elő. Vissza kell szerezni a tanári pálya szakmai, társadalmi, erkölcsi és anyagi megbecsülését. Ismét be kell vezetni a tanfelügyelői rendszert. Ki kell irtani a léha, tudáselszámoltatás nélküli iskolai előmenetel liberális gyakorlatát. Kizárással vagy törvényi felelősségre vonással kell sújtani az oktatás rendjét zavaró, a többi tanuló vagy a pedagógus testi épségét veszélyeztető tanuló és szülői megnyilvánulásokat.



Jobbik: A Jobbik erős nemzet tudással felvértezett fiatalokat szeretne, akik

ittthon találják meg a számításait. A legfontosabb alapelvek: magyar tradíciókra épülő hagyományos, érték- és tudásközpontú oktatáspolitikát, kötelező tanterv és tanügy-igazgatási rendszer, a pedagógusok tekintélyének helyreállítása, a felsőoktatás színvonalcsökkenésének megfékezése. A Jobbik támogatja az osztályzást és az évis-mértélt. Támogatjuk a magyarországi és határon túli magyar felsőoktatási intézmények együttműködését.



MSZP: Folytatjuk az „Új tudás” programot,

hogy a leghátrányosabb szociális és kulturális helyzetű gyermekek nevelésében, tehetségének kibontakoztatásában a közoktatás eredményesebb legyen. Szakmunkásösztöndíjjal támogatjuk a hiányszakmákat tanuló fiatalokat. Szakmacsoportonként felülvizsgáljuk a bolognai rendszert, és elvégezzük a korrekciókat. Nemzeti Nyelvtanulási Programot indítunk. Újabb oktatási épületek újulhatnak meg ország-szerte, Szegeden az elmúlt 6 évben 10 milliárd forint értékű oktatási beruházást valósítottunk meg.

Molnár és Bedő tette le az alapkövet

CSONGRÁD MUNKATÁRSUNKTÓL

Molnár Csaba, a Miniszterelnöki Hivatal vezető miniszter és Bedő Tamás polgármester tegnap ünnepélyes keretek között helyezte el a csongrádi városközpont rekonstrukciójának jelképes alapkövét a történelmi belvárosban. Csongrád első embere úgy fogalmazott, hosszú évtizedekre meghatározza majd a település arculatát ez a fejlesztés, amelyre 932 millió forint támogatást nyert a város, de az összköltség meghaladja az 1 milliárd 173 millió forintot. Molnár Csaba arra hívta fel a figyelmet, hogy ez a program –

amelyhez hasonló tucatnyi fut a régióban – nem csupán állagmegőrzésről szól, hanem a teljes megújulásról, és arról, hogyan lehet élhetőbb környezetet teremteni az emberek számára.

A miniszter elárulta, egyetemistaként járt utoljára Csongrádon, mégpedig a Körös-torokban, de azóta rengeteget fejlődött a város, köszönhetően annak a 17 milliárdos fejlesztési forrásnak, amely az elmúlt években érkezett ide. A kancelláriaminiszter ma délután 5 órától Makón, a Korona dísztermében tart választási fórumot Buzás Péterrel, az MSZP országgyűlési képviselő-jelöltjével.



Molnár Csaba egyetemistaként járt utoljára Csongrádon. Úgy véli, azóta rengeteget fejlődött a város. FOTÓ: BÍRÓ DÁNIEL

Herényi Károly: Hatékony állam kell



Herényiek nem ilyen demokráciát álmodtak 20 éve. FOTÓ: KARNOK CSABA

SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL

– Nem ilyen demokráciát álmodtunk 20 éve. Méltatlan, hogy a kampány eddig arról szólt, ki hogyan próbálja versenyképtelenné, hiteltelenné tenni vetélytársait. Példátlan az a lejárató kampány, amely az MDF ellen indult az elmúlt hetekben – fogalmazott Herényi Károly, a párt elnökhelyettese tegnapi szegedi sajtótájékoztatóján, amelyen részt vett Hódi Tamás, a 2-es, Rabi Mihály, a 4-es és Szabó Sámuel, a 7-es választókerület jelöltje is. Az 5-ös körzetben induló Takács Róbert nem tudott jelen lenni.

– Nem erős, hanem okos és hatékony államra van szükség,

amely a lehető leghatékonyabban használja fel az adófizetők pénzét. 20 pontban foglaltuk össze az okos állam koncepcióját, honlapunkon is olvasható. Az állam például nem tud munkahelyet teremteni, csak olyan körülményeket, amelyekkel lehetőséget ad erre a vállalkozásoknak. Az okos állam csökkenti az adókat, járulékokat, de kiterjeszti az adófizetők körét. Öngondoskodásra ösztönöz – fogalmazott Herényi Károly. Az MDF célja a minőségi oktatás bevezetése, „diplomagyarak” helyett 20–22, versenyképes tudást adó felsőoktatási intézmény, valamint a szakmunkásképzés fejlesztése. 15 ezer rendőrrel több kell – tette hozzá.

HÍREK

Fidesz: kiút a szociális válságból

– AZ ORSZÁGOS ÁTLAG, AZAZ 11,4 SZÁZALÉK FŐLÉ KÜSZÖTT A MUNKANÉLKÜLISÉG a dél-alföldi régióban – mondta Bodó Imre, a Fidesz–KDNP országgyűlési képviselő-jelöltje tegnapi sajtótájékoztatóján a szegedi Fidesz-irodában. Kósa Ádám európai parlamenti képviselő – aki az intézmény első sikelet tagja – szerint a foglalkoztatás kulcskérdés hazánkban, munkahelyeket kell teremteni számukra. Soltész Miklós, a pártcsövetség népjóléti kabinetjének vezetője mutatta be a Nemzeti ügyek politikája című program szociális vonatkozásait.

Jobbik-fórum LAKOSSÁGI FÓRUMOT RENDEZETT

tegnap Molnár Áron, a Jobbik országgyűlési képviselő-jelöltje Szegeden, a párt Hét vezér utcai kampányirodájában. A 3. körzetben induló jelölt standját ma 15 és 17 óra között az Anna-kútnál találják meg az érdeklődők.

Családi gazdálkodás A MAGYAR MEZŐGAZDASÁG ÉS VIDÉKFEJLESZTÉS KILÁTÁSÁIRÓL

tartott sajtótájékoztatót Ángyán József, a gödöllői Szent István Egyetem professzora Mórahalmon Nógrádi Zoltán országgyűlési képviselővel. – A polgári oldal stratégiájának alapelve a helyi piacok, a családi gazdálkodás megerősítése, utóbbiak szövetkezése a piacon; a nehéz helyzetbe került térszek megsegítése hitelkonszolidációs programmal és forgóeszközhitellel – emelte ki a professor.

Bemutatkozik a Civil Mozaik

SERES MÁRIA, A CIVIL MOZGALOM PÁRT ELNÖKE április 1-jén 17 órakor Makón, a Pulitzer-kollégiumban (Posta utca 4.) beszél a szervezet programjáról, bemutatja a szervezet csongrádi, makói és szegedi országgyűlési képviselő-jelöltjeit.

Nem volt vita NEM VOLT VITA TEGNAP DESZKEN,

mert a települési önkormányzat által meghívott országgyűlési képviselő-jelöltek közül csak Ujhelyi István vett részt a kampányeseményen. Szintén meghívott jelölttársa, Bodó Imre nem ment el, bár erre az elmúlt vasárnap tartott sajtótájékoztatóján Ujhelyi kifejezetten kérte – ha már a szegedi városi tévé vitafórumain való részvételt a fideszes jelöltek visszautasították. Tegnapi a Telin TV forgatott Deszken.

Szegeden az LMP listavezetője

SCHIFFER ANDRÁS, AZ LMP ORSZÁGOS LISTAVEZETŐJE ismerteti a párt programját azon a fórumon, amelyen a párt szegedi jelöltjei, Bozsóné dr. Margóczi Katalin és Málóvícs György mutatkoznak be a szegedi lakosoknak ma 17 órakor az MTESZ-Székházban (Kisgyógy utca 4.).

Színház az egész család – korábban

A SZEGEDI-TAVASZI FESZTIVÁL PROGRAMJÁBAN meghirdetett időpontnál másfél órával korábban, 17.30-kor kezdődik csütörtökön az IH Rendezvényközpontban a Színház az egész család című zenés est.